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Для США настав найкращий момент змусити
Путіна припинити війну, - колишній голова
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Ексголова МЗС РФ вважає, що навіть у разі поразки Путін оголосить своєму
народу про "перемогу".
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Що допоможе змусити Путіна припинити війну

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

У США розкритикували Трампа і Конгрес за недостатню допомогу Україні

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

США давно сприймають Україну як "політичну проблему" або навіть "економічний тягар".

Адміністрація президента США Дональда Трампа перейшла від припущення, що їй вдасться

швидко укласти угоду, щоб закінчити повномасштабну війну, до затяжних переговорів, які не

зрушують з місця через впертість Росії.

Як пише перший міністр закордонних справ пострадянської Росії та один із головних

прихильників партнерства Москви зі США та Заходом Андрій Козирєв у своєму матеріалі для

Newsweek, Україна тепер є не просто отримувачем західної допомоги, а стає учасником

забезпечення безпеки самого Заходу.

Він нагадав, що незабаром після розпаду СРСР демократичні траєкторії Росії та України

розійшлися. РФ почала скочуватися назад до авторитаризму і в кінцевому підсумку

перетворилася на персоналістичну тиранію, а вільна й європейська Україна могла б викрити

основні хибні уявлення, на яких ґрунтується путінізм. За його словами, це одна з причин,

чому російський диктатор Володимир Путін вирішив розпочати повномасштабну війну проти

України.

Козирєв зазначив, що Україна вже продемонструвала здатність не просто протистояти

агресії, а й дедалі частіше завдавати ефективних ударів у відповідь. Він підкреслив, що

Україна стала однією з найбільш інноваційних військових лабораторій у світі, відкриваючи

нові горизонти у сфері ведення війни з використанням дронів, адаптації до умов поля бою та

електронної оборони.

Козирєв додав, що в цей же час російська економіка зазнає зростаючого тиску, але для

Кремля це не є чимось новим. Ще з моменту анексії Криму в 2014 році Москва живе під

тиском західних санкцій. Вони завдали реальної шкоди, але їх виявилося недостатньо, щоб

зупинити війну.

Путін обрав військову силу як основний інструмент своєї політики. За словами Козирєва,

допомога Україні в придбанні сучасної зброї, необхідної для відбиття вторгнення, – це єдиний

реалістичний спосіб змусити Кремль припинити війну і вивести війська з окупованих

територій.

Козирєв також вважає, що Путін не наважиться застосувати ядерну зброю проти України.

"Путін безжалісний, але не самогубець. Він набагато швидше збереже свою владу над

Росією в межах її міжнародно визнаних кордонів, ніж ризикне спровокувати катастрофу

екзистенційних масштабів", - підкреслив автор статті.

Козирєв упевнений, що Путін, зіткнувшись із військовим провалом, найімовірніше, оголосить

про якусь форму перемоги, посилить внутрішні репресії та намагатиметься зберегти свій

режим.

Він додав, що зараз для США настав час підтримати Україну з ясністю та рішучістю. Козирєв

зазначив, що США повинні згуртувати союзників, щоб разом стримати подальшу агресію та

продемонструвати стратегічну впевненість.

"Більш рішуча реакція США в Європі також змусить Пекін двічі подумати, перш ніж

перевіряти авторитет США щодо Тайваню", - написав Козирєв.

Раніше конгресмен, республіканець від штату Небраска Дон Бекон заявив, що президент

США Дональд Трамп дотримується політики щодо завершення війни в Україні, спрямованої

на досягнення угоди шляхом переговорів, однак навряд чи це спрацює. Він підкреслив, що

Вашингтон повинен підтримувати правильну сторону, демократію, країну, яка прагне до

вільних ринків.

Бекон зазначив, що Росія ненавидить США, і він не розуміє, чому Трамп цього не бачить.

Конгресмен додав, що самому Путіну не подобається Америка і він ненавидить те, за що

вона бореться.

Переговори щодо України у Британії послали важливий сигнал Путіну і Трампу, – Sky

News

З Росією спрацює тільки "мир через силу", – ексгенсек НАТО

Стармер, Макрон і Мерц закликали Путіна до припинення вогню

війна в Україні Дональд Трамп Україна і США Володимир Путін
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